FSSC
FEMIRREOR

eDYNAMIQ

Eco, Dynamic and Integrated Quality

N -
N R
@ ERENMEBERRFEMZE, FESHEBE. RTEHEBZR,

@ FEWARAGHTERANMEMTIA, FEVARBTERELANEBTHERALCKE, BFAN
ZRFEMBRNIRRERE, UHMEBMNANK,

B RASRETEF R ATEBMNNE, RERABERIM (hE) GRAS,

EENMH(TPE)GRA T
EBARA MACHINERY (CHINA) CO., LTD.
E3E(TEL):+86-10-65309996 EEL(FAX ):+86-10-65308516

EBARA M1E(Web site):www.ebara.cn

S\ER (Headquarters)
PEICETHARR=AGE7SIERVE FIOAE303E

No7,Middle Road,East three Zone,Chao Yang District,Peking City,China
303,A seat Fortune Plaza Peking

0B35-2023 03-01.001




FaisR
A (BPO)EA, RENFRRNER, SPELsE

WREHRARERNM R, EHEEE

e \ EHOEE PO TRBOANE LT, FARARNZHE,
* %ﬁ %N ! w % 'L\ ﬁ AARA R AR E 5 R SRR O AHE
ﬁ b 4 _ AREAVES, TR
-

o fi&
- JE S Tl B
AERIR
R FIKTEIR
-gK
- EESEMK
- ELAth i Tl 7 A
T amiR B85
80x 65 FSS 2 H C 5 11 H
L 16bareysm “H
BALNE (kw)
50Hz
=l S FSSARGRE
FSHCAK IR
FSRCA#IKIR
i
BAREC21R, & RAREA 4"
HHEOZ (mm)

RAQRE (mm)



_LE
B =

:
Mg 2

jri i 3
IR E 4

e 59 b 78 ] 5
RLINBRS 6-7
E=ZRYT 8
YMBIR~F-2P 9
SMEIR<F-4P 10-11
EHAEL 12
RE—MEBRSI 13
MEMO 14
BIR 15

EEEERFSTEN | RBWIHREOR FSSC | 01




" EX:

£t

P 3] IR OB T &
BAIEES 16bar
N ERIER B/ /R
LN —— ° -
NERE -5~105°C -40°C ~ -5°C/105°C ~ 150°C
£ R 24
Hie Az
HhE HREH (RirEIETER) EREZE, WHmELE
2= 1 KRB R BiikiSAD (-5°C~80°C) S
BEH RIS H ShpiI2ED (80°C ~105°C) FanEs
- N SHERFINE: Bib3ESE (-5°C~100°C) am;‘ﬁ;ﬂmﬁ%
S HE (100°C ~105°C) "
R REE BEIRMA CREEEE) FRBRMA (F0E8)
P GB PN16 RF JIS 16K/10K, ASME CLASS5150
L SCS14, SCS16, MAERGHMN: SAF
B SC513 2507/ 38R 5582205
SCS14, SCS16, MAAREGIN: SAF
" g 5Cs13 2507/ B8R E5$82205
o
i SUS316L WHEASHN
« HAMZRE: SiC/SiC/FPME
=4 URERSL: SiC/C/FPM HREH: PTFE/REE
1 ERMERMSL, BB AT,
@.m*milﬁ (RN IRA SRR B )
[iT=T & o] &
R # 24%/ 48R
I 50Hz
EEZ:30 3000min~'/1500min"
iz =#
B E 380V£10%
i 2HAEBR (ER) =4
PP SR IP55
HIZER F
TINEH 30 ~50Hz 0~50Hz
H - F i

E TERE: 2HAERE (25
TIER, (0~50Hz)

AP ZEREEAR B
L o i
IR %08 R B JIS/GB B#E=
SRR EXHR R F& Bk 28
EXHIERIP S TH BRI S

02 | RERBIRE LR FSSC | 26 ERA87EA

2P 50Hz

ft m 50Hz([E5 4% :3000min"")
500 | 160 I I
140 100x65
T [150x100_]
400 -1 120
100 2KC575 z\&sﬂg\/
300 L 2KC555 T——— T~
« i y, A iy
=205 ‘ ‘
200 4 60 I s~ 2C537, N\ 2C57
T e N [ TR0~/ [aesss
150 - E— T 2HC515 <HCS>
w0 ] 2HC57.5 — ZH% 2HC545
.5
— 2HC511
— 3‘\QF5 77
100 4 30 2GE2.2 AL 2155 T ZGCS1KC53O e
] 2GC57.5 2,
80 \'\H\ 2GC511 Z
@ il
= " ;s 266522 ) 26c54.0 260555 2GC518.5
\ i
“ 2FC5.75 51.5\7 \'\ \'\ 2res7s N 1254100
50 | : 2FC51.5 SR i |
\ N
40 o \\Q ™~ 2FC55.5
o I 2FC5.75
N
30 | // ) 2EC51.5 <}, P // 7
‘ Il Il
8 2EC5.75
2FC5.4 / J [ Y [
20 6 \ [65x50 | [ 80x65 | [T00x80_|
5040
15
4
32x32 |
10 — 3
0.04 0.06 0.08 02 03 04 06 08 1 2 3 4
10 15 2 50 60 80 100 150 200 300 400 500 600 80O 1000
T T T T T T T T T T T T T T
15 40 50 60 80 100 150 300 400 500 600 800 1000
e
ft m 50Hz([E#43%:1500min")
2001 I I
80 [150x100] ANC59) =
RN G e
i M\:\ » 573
200 60 4LC57 4,
lancsg5 s
4LC55 %)
—
40 41530 A Lot
S
aKcs1 MKC’\‘\ S\
51
1004 30 Al DN o2 Rl
i T \ T ED
80 4KC57.5 4KC515 4KC530
| 7 9/ RSON
nM 20 E— = \ \4/61'5752) IS
M g0 2)c517 PRy )
IS I 4cs5:5 G575 (e
50 mr54,o£ 4)C57.5 4/‘/(‘5,5 T
T 4C55 4KC530
40— 4)C52.2 4HC54.0 .5
e =~ L 4HC311 250x200
10 > 4HC55.5
30 — RN, ! O
S
s 4HCST. 4GC52 2NAGC4.0 PN S2%/4H
S EDAN N
1 NN\ /AHcsag | \dGHeoyh
2076 4GC5.75 4G‘C5‘1" 4GC52'7" aHCss A\
_ } Il ‘ Il ; Il
15 [sox65 | | |[10oxso| [125x100] [150x125] [200x150]
4
101 3
004 006 0.08 01 03 04 06 08 1 2 3 4 6 8 10
20 80 100 150 200 300 400 500600 8001000 1500 2000 3000 4000 6000
| [ \ \ ! [ [ \ | \ \
\ 1 T T \ \ 1 \ T T T \ \ \
15 20 40 50 60 80 100 150 200 300 400 500600 8001000 1500 2000 3000 4000

1590 Us GPM

e
Pk

EESERRBTEN | RENEIRENOE FSSC | 03

6000 Imp GPM




B srae

jHAERiE

120-13 095 093-3 120 016 120-3 111 120-17107-1 135 048

S THER S M=
903 HEHE RENR 1
135 40 1EEh RGN 1

120-17 FEBET RER 4

120-13 NASkige i 2

120-3 NA LB RENR 4

120-1 A sLige REW n
120 W SkigE RGN 4

117-1 B KRR 1

115-1 OEE FPM 1
111 HMEE STD 1

107-2 B REN 1

107-1 IR RGN 1
95 BRSTEE N 1

093-3 FAKIE NBR 1

56 BREHR - 2
053-2 RS #HE 1
51 L DEQES #EE 1
48 128 REW 1

039-3 e N 1

039-1 e RGN 1
31 i RGN 1
21 It REW 1

16 M EE REW 1

018-1 R= REW 1

1 BN REN 1

04 | RERIBBEELER FSSC | BBEERRBTEN

iR

117-7 255

- EELLE

AL = 2

A eieodf

s FHER H HE
114 SHE - 1
285 HSHE REREANAS 1
255 SHET - 1

117-7 ESRE ) - 1

1443

B

17, 119 201 203
B o

SHS SHEWR 7 HE

9 ORI FPM 1

8 EBIR Sic 1

7 |IF 316 REN 1

6 FFIEZN A% 1

5 okt FPM 1

4 =R PTFE 1

3 WE 316 RN 1

2 REIRET 316 REN 3

1 IR 316 REFHN 1

piasy BHER E H=
203 BERES REN 1
201 IKEIR REEW 1
119 bi-t S 4
7=z LES RGN 1

EESERRBTEN | RENERENOE FSSC | 05




- EEUOSE

DA

RAINMERTHE

|
Q e ‘
==
o
°
2R N T
J
N 4-47
X

e sE f

e

—_ 9

_ D

% - il \
: -/
n-h
e e
RA/EHEOEZ=R~T (GB PN16 RF)

D f e g t1 t n h
mm mm mm mm mm mm - mm
32 140 100 78 2 18 4 18
40 150 110 88 3 18 4 18
50 165 125 102 3 18 4 18
65 185 145 122 3 18 8 18
80 200 160 138 3 20 s 18
100 220 180 158 3 20 s 18
125 250 210 188 3 2 s 18
150 285 240 212 3 22 s >3
200 340 295 268 3 24 12 22
250 405 355 320 3 26 12 26

06 | REMiBREIOE FSSC | 5T BRABTEN

BAI: mm
i o#& R

SA DA A B C D E F G J M N (6] P R X VA T Q V W
32X32FSSFC 32 32 65 280 112 | 140 | 140 70 8 50 190 | 100 80 120 17 206 15 19 40 6 6
32X32FSSGC 32 32 80 280 132 | 160 | 190 70 8 50 240 | 100 80 120 17 206 15 19 40 6 6
40X32FSSFC 40 32 65 280 112 | 140 | 140 70 8 50 190 | 100 80 120 17 206 15 19 40 6 6
40X32FSSGC 40 32 80 280 132 | 160 | 190 70 8 50 240 | 100 80 120 17 206 15 19 40 6 6
50X40FSSEC 50 40 80 280 112 | 140 | 140 70 8 50 190 | 100 80 120 17 206 15 19 40 6 6
50X40FSSFC 50 40 80 280 112 | 140 | 140 70 8 50 190 | 100 80 120 17 206 15 19 40 6 6
50X40FSSGC 50 40 80 280 132 | 160 | 190 70 8 50 240 | 100 80 120 17 206 15 19 40 6 6
50X40FSSHC 50 40 80 360 160 | 180 | 190 70 12 50 240 | 100 | 110 | 150 17 285 15 24 50 7 8
65X50FSSEC 65 50 80 280 112 | 140 | 140 70 8 50 190 | 100 80 120 17 206 15 19 40 6 6
65X50FSSFC 65 50 80 360 112 | 140 | 160 70 8 50 210 | 100 | 110 | 150 17 285 15 24 50 7 8
65X50FSSGC 65 50 80 360 132 | 160 | 190 70 10 50 240 | 100| 110 | 150 17 285 15 24 50 7 8
65X50FSSHC 65 50 100 360 160 | 180 | 212 70 12 50 265 | 100 | 110 | 150 17 285 15 24 50 7 8
65X50FSS)C 65 50 100 360 180 | 225 | 250 95 14 65 320 | 125| 110| 150 17 285 15 24 50 7 8
80X65FSSFC 80 65 100 360 132 | 160 | 190 70 10 50 240 | 100 | 110 | 150 17 285 15 24 50 7 8
80X65FSSGC 80 65 100 360 160 | 180 | 212 70 12 50 265 | 100 | 110 | 150 17 285 15 24 50 7 8
80X65FSSHC 80 65 100 360 160 | 200 | 212 70 12 50 265 | 100 | 110 | 150 17 285 15 24 50 7 8
80X65FSS)C 80 65 100 360 180 | 225 | 250 95 14 65 320 | 125| 110| 150 17 285 15 32 80 8 10
80X65FSSKC 80 65 125 470 225 | 280 | 315 | 120 16 80 400 | 160 | 110 | 150 17 370 20 32 80 8 10
T00X65FSSKC| 100 65 125 360 225 | 280 | 315 120 16 80 400 | 160 | 110 | 150 17 270 20 38 80 8 10
T00X80FSSFC| 100 80 100 360 160 | 180 | 212 95 10 65 280 | 125| 110 | 150 17 285 15 24 50 7 8
T00X80FSSGC| 100 80 100 360 160 | 200 | 212 95 14 65 280 | 125| 110 | 150 17 285 15 24 50 7 8
T00X80FSSHC| 100 80 100 360 180 | 225 | 250 95 15 65 320 | 125| 110| 150 17 285 15 32 80 8 10
T100X80FSS)C 100 80 100 360 200 | 250 | 280 | 120 15 80 360 | 160 | 110 | 150 17 285 19 32 80 8 10
125XT100FSSGC 125 | 100 | 125 360 180 | 250 | 250 95 16 65 320 | 125| 110| 150 17 285 15 32 80 8 10
125XT00FSSHC 125 | 100 | 125 360 225 | 280 | 315 | 120 14 80 400 | 160 | 110 | 150 17 270 19 32 80 8 10
125X100FSS)Cf 125 | 100 | 140 | 470 225 | 280 | 315 | 120 16 80 400 | 160 | 110 | 150 17 370 19 38 80 8 10
125XT00FSSKC 125 | 100 | 140 470 250 | 315| 315 | 120 16 80 400 | 160 | 110 | 150 17 370 19 32 80 8 10
125XT00FSSLC 125 | 100 | 140 530 280 | 355 | 400 | 150 20 100 | 500 | 200 | 110| 150 17 370 24 42 110 8 12
150XT00FSSKC 150 | 100 | 140 530 250 | 315| 315 | 120 16 80 400 | 160 90 120 17 371 19 42 95 8 12
150XT00FSSNC 150 | 100 | 180 670 375 | 450 | 450 | 150 20 100 | 550 | 200 | 140 | 180 19 500 24 48 110 9 14
150XT125FSSHEC 150 | 125 | 140 | 470 250 | 315| 315 | 120 16 80 400 | 160 | 110 | 150 17 370 19 32 80 8 10
150X125FSS)C 150 | 125 | 140 470 250 | 355| 315 | 120 16 80 400 | 160 | 110 | 150 17 370 19 32 80 8 10
150X125FSSKC 150 | 125 | 140 530 280 | 355| 400 | 150 18 100 | 500 | 200| 110| 150 17 370 24 42 110 8 12
150X125FSSLC 150 | 125 | 140 530 315 | 400 | 400 | 150 20 100 | 500 | 200 | 110| 150 17 370 24 42 110 8 12
200X150FSSHC 200 | 150 | 160 470 280 | 355 | 400 | 150 18 1700 | 500 | 200 | 110| 150 17 370 24 32 80 8 10
200X150FSSJd 200 | 150 | 160 530 280 | 375 | 400 | 150 18 100 | 500 | 200 | 110| 150 17 370 24 42 110 8 12
200X150FSSKC 200 | 150 | 160 670 315 | 400 | 450 | 150 18 100 | 550 | 200 | 140 | 180 19 500 24 48 110 9 14
200X150FSSLC 200 | 150 | 164 670 325 | 450 | 450 | 150 20 100 | 550 | 200 | 140 | 180 19 500 24 48 110 9 14
200X150FSSNC 200 | 150 | 184 670 375 | 560 | 450 | 150 20 100 | 550 | 200 | 140 | 180 19 500 24 60 110 11 18
250X200FSSKC 250 | 200 | 200 690 | 400 | 400 | 400 | 230 25 100 | 500 | 315| 140| 180 19 520 27 60 110 11 18
250X200FSSLC 250 | 200 | 180 670 385 | 560 | 560 | 250 25 100 | 660 | 315 | 140 | 180 19 500 24 60 110 11 18
250X200FSSNC 250 | 200 | 200 | 820 | 435 | 630 | 560 | 250 25 100 | 660 | 315| 160 | 200 19 630 27 74 125 12 20

F ZRIRERTHEAFNRFSSC, FRERATFHRAKRRUEIR.,
EETERFBTEN | RERHREOR FSSC | 07




E=RTHE

BY

BM1

BM1

BN BM

BN

BL

BW

113

SRR (N-Fd)

AR R

RA/tHOE=R~T (GB PN16 RF)

B strR=-2p

D f e g t1 t h
mm mm mm mm mm mm mm
32 140 100 78 2 18 4 18
40 150 110 88 3 18 4 18
50 165 125 102 3 18 4 18
65 185 145 122 3 18 8 18
80 200 160 138 3 20 8 18

100 220 180 158 3 20 8 18
125 250 210 188 3 22 8 18
150 285 240 212 3 22 8 22
200 340 295 268 3 24 12 22
250 405 355 320 3 26 12 26

08 | RBMILREINER FSSC | #aEFUARTEA

B mm
: ES n#& R B JREE BRY
i kw |SA|DA| A| B | D Y(Vé MNES MR MA Hm Z-K \IQG BC | B) BL BM1| BN | BY | BW| N-Fd \lcg L \li\lgt
32X32FSS2FC 0.37 | 32| 32| 65|280/140, 17 71M 120 | 170 | 141 | M25X1.5+M16X1.5 11 | 192| 35| 550 - | 100| 220| 250| 4-®d15| 20 638 50
32X32FSS2FC 0.75 | 32| 32| 65|280/140 17 80M 140 | 188 | 144 | M25X1.5+M16X1.5 15.5| 192| 35 | 570 - | 100| 220| 250| 4-®15| 20 676 55
32X32FSS2GC 1.5 | 32| 32| 80/|280[160] 17 90S 156 | 210 | 154 | M25X1.5+M16X1.5 20 | 212| 55| 615 - | 120| 260| 290| 4-®d15| 24 729 64
32X32FSS2GC 2.2 | 32| 32|80|280[160 17 90L 168.5| 222.5| 154 | M25X1.5+M16X1.6 23 | 212| 55| 615 - | 120| 260| 290| 4-®15| 24 754 67
40X32FSS2FC 0.37 | 40| 32| 65|280,140 19 71M 120 170 | 141 | M25X1.5+M16X1.56 11 192| 35| 550 - 100| 220| 250| 4-®15| 20 648 53
40X32FSS2FC 0.75 | 40| 32| 65|280/140 19 80M 140 | 188 | 144 | M25X1.5+M16X1.5 15.5| 192| 35 | 570 - | 100| 220| 250| 4-®15| 20 676 57
40X32FSS2GC 1.5 | 40| 32| 80|280[160] 23 90S 156 | 210 | 154 | M25X1.5+M16X1.5 20 | 212| 55| 615 - | 120| 260| 290| 4-®15| 24 729 70
40X32FSS2GC 2.2 | 40| 32| 80(280/160 23 90L 168.5] 222.5| 154 | M25X1.5+M16X1.56 23 | 212| 55 | 615 - | 120| 260| 290| 4-®15| 24 754 73
50X40FSS2EC 0.75 | 50| 40| 80280140 20 80M 140 | 188 | 144 | M25X1.5+M16X1.5 15.5| 192| 35 | 570 - | 100| 220| 250| 4-®d15| 20 691 58
50X40FSS2FC 1.5 | 50| 40| 80280140/ 20 90S 156 | 210 | 154 | M25X1.5+M16X1.5 20 | 192| 35 | 590 - | 100| 235| 270| 4-®15| 23 729 66
50X40FSS2GC 2.2 | 50| 40| 80280/ 160 24 90L 168.5| 222.5| 154 | M25X1.5+M16X1.6 23 | 212| 55| 615 - | 120| 260| 290| 4-®15| 24 754 75
50X40FSS2HC 4 50| 40| 80360/ 180 30 1T12M | 200 | 248 | 192 2-M32X1.5 40 | 240| 55| 740 - | 120| 280| 310| 4-®15| 28 891| 103
50X40FSS2HC 5.5 | 50| 40| 80|360(180| 30 1325 239 | 276 | 215 2-M32X1.5 56 | 240|52.5/ 835 - | 130] 290| 320| 4-®15| 40 958| 132
65X50FSS2EC 1.5 | 65| 50| 801|280 140/ 23 90S 156 | 210 | 154 | M25X1.5+M16X1.5 20 | 192| 35| 590 - 1100 235| 270| 4-®15| 23 729 69
65X50FSS2FC 2.2 | 65| 50| 80|360/140 24 90L 168.5| 222.5| 154 | M25X1.5+#M16X1.56 23 | 192| 55 | 695 - | 120| 230| 260| 4-®15| 22 834 72
65X50FSS2GC 4 65| 50| 80360160 27 T12M | 200 | 248 | 192 2-M32X1.5 40 | 212| 551|735 - | 120| 260| 290| 4-®15| 27 891 99
65X50FSS2HC 4 65| 50100360180 33 T12M | 200 | 248 | 192 2-M32X1.5 40 | 240| 55| 740 - | 120|280| 310| 4-®15| 28 911| 106
65X50FSS2HC 5.5 | 65| 50(100|360(180] 33 1325 239 | 276 | 215 2-M32X1.5 56 | 240|52.5/ 835 - | 130|290| 320| 4-®15| 40 978| 135
65X50FSS2HC 7.5 | 65| 50(100/360/180 33 1325 239 | 276 | 215 2-M32X1.5 62 | 240|52.5/ 835 - | 130|290| 320| 4-®15| 40 978| 142
65X50FSS2)C 11 65| 50|100| 360|225 40 160M | 323 | 291 | 255 2-M40X1.5 96 | 280|82.5 970 - | 160| 350| 380| 4-®15| 55 1077 201
65X50FSS2)C 15 | 65| 501|100 360225/ 40 160M | 323 | 291 | 255 2-M40X1.5 106 | 280 82.5/ 970 - | 160| 350| 380| 4-®15| 55 1077 211
80X65FSS2FC 2.2 | 80| 65(100/360/ 160 28 90L 168.5| 174.5| 154 | M25X1.5+M16X1.6 23 | 212| 55 | 700 - | 120| 260| 290| 4-®d15| 24 854 79
80X65FSS2FC 4 80| 65|100|/ 360,160 28 112M | 200 | 248 | 192 2-M32X1.5 40 | 212| 551|735 - | 120| 260| 290| 4-®d15 | 27 911| 100
80X65FSS2GC 5.5 | 80| 65|100|360(180| 32 1325 239 | 276 | 215 2-M32X1.5 56 | 240|52.5/ 835 - | 130|290| 320| 4-®15| 40 978| 134
80X65FSS2GC 7.5 | 80| 65|100 360180, 32 1325 239 276 | 215 2-M32X1.5 62 | 240|52.5 835 - 130( 290| 320| 4-®15| 40 978 141
80X65FSS2HC 11 80| 65|100{360/ 200 37 160M 323 291 | 255 2-M40X1.5 96 | 260]72.5920 - 150| 350| 380| 4-d15| 43 1077, 184
80X65FSS2HC 15 80| 65|100] 360200 37 160M 323 291 | 255 2-M40X1.5 106 | 260| 72.5[ 920 - 150| 350| 380| 4-d15| 43 1077, 195
80X65FSS2)C 18.5| 80| 65(100360| 225 60 160L 345 | 329 | 255 2-M40X1.5 125 | 280 82.5[ 970 - | 160| 350| 380| 4-®15| 55 1137 252
80X65FSS2)C 22 | 80| 65|100[360/225 60 180M | 351.5| 331.5| 270 2-M40X1.5 152 | 280| 82.5/ 980 - | 160] 390| 420| 4-®d15| 49 1146 274
T00X65FSS2KC 55 1100] 65|125/360/ 280 106| 250M | 482.5| 434.5| 373 2-M63X1.5 378 | 375/ 105[1220Q - 1200|515| 560( 4-®19 | 100 1406 613
T00X65FSS2KC 75 | 1001 65|125/360/280] 106| 280S 514 | 462 | 413 2-M63X1.5 550 | 405| 110|127Q - | 210] 590| 630| 4-®19| 102 1465 796
T00X80FSS2FC 5.5 |1000 80|100|360(180| 33 1325 239 | 276 | 215 2-M32X1.5 56 | 240|52.5/ 835 - | 130| 290| 320| 4-®15| 40 978| 135
T00X80FSS2FC 7.5 | 100} 80|100/360/ 180 33 1325 239 | 276 | 215 2-M32X1.5 62 | 240|52.5/ 835 - | 130| 290| 320| 4-®15| 40 978| 142
T00X80FSS2GC 7.5 | 100} 80|1001360/200 38 1325 239 | 276 | 215 2-M32X1.5 62 | 240|52.5/ 835 - | 130| 290| 320| 4-®15| 40 978| 147
T00X80FSS2GC 11 |100H 801|100/ 360(200[ 38 160M | 323 | 291 | 255 2-M40X1.5 96 | 260|72.5/ 920 - | 150| 350| 380| 4-®15| 43 1077 185
T00X80FSS2GC 15 |100H 80|100|360(200/ 38 160M | 323 | 291 | 255 2-M40X1.5 106 | 260| 72.5[ 920 - | 150| 350| 380| 4-®15| 43 1077 196
T00X80FSS2HC | 18.5 | 100 80|100|360| 225 62 160L 345 | 329 | 255 2-M40X1.5 125 | 280 82.5( 970 - | 160| 350| 380| 4-®15| 55 1137 254
T00X80FSS2HC 22 |100 80100360225 62 180M | 351.5| 331.5| 270 2-M40X1.5 152 | 280| 82.5[ 980 - | 160| 390| 420| 4-®15| 49 1146 276
T100X80FSS2)C 30 |100H 80|100|360(250 70 200L | 395.5| 376.5| 300 2-M50X1.5 229 | 300| 85 (1070Q - | 180| 420| 450| 4-®d15| 57 1236 374
T00X80FSS2JC 37 |100H 801|100 360(250/ 70 200L | 395.5| 376.5| 300 2-M50X1.5 245 | 300| 85 [1070Q - | 180| 420| 450| 4-®d15| 57 1236 391
T00X80FSS2)C 45 100 80|100[360/250 70 225M | 414.5| 400.5| 327 2-M50X1.5 307 | 330| 85 (111Q - | 180| 460| 490| 4-®15| 74 1279 474
125X100FSS2G0 18.5 | 125/ 100| 125360 250, 60 160L 345 | 329 | 255 2-M40X1.5 125 | 280 82.5[ 970 - | 160| 350| 380| 4-®d15| 55 1162 252
125X100FSS2G0 22 |125/100| 125360250, 60 180M | 351.5| 331.5| 270 2-M40X1.5 152 | 280| 82.5/ 980 - 1160(390| 420| 4-®15| 49 1171 274
125X100FSS2G0 30 |125/100| 125360250, 60 200L | 395.5| 376.5| 300 2-M50X1.5 229 | 300|92.5[1050Q - | 170| 420| 450| 4-®15| 59 1261 365
125XT100FSS2HC 37 |125/100| 125360280, 70 200L | 395.5| 376.5| 300 2-M50X1.5 245 | 320| 80 [106(Q - | 170| 424| 460| 4-®15| 65 1261 399
T125XT100FSS2HC 45 |125/100| 125360280, 70 225M | 414.5| 400.5| 327 2-M50X1.5 307 | 320| 80 [1090Q - | 170 460| 496| 4-®15| 53 1304 452
125X100FSS2)C| 55 |125[100/140[470[280 108| 250M | 482.5| 434.5| 373 2-M63X1.5 378 | 350| 75 (1290Q - | 170| 486| 524| 4-®d15| 69 1530 583
125X100FSS2)C| 75 |125[100/140/470/280 108| 280S 514 | 462 | 413 2-M63X1.5 550 | 392| 135|1374 - | 230| 540| 585| 4-®19 | 84 1590 779
T150XT00FSS2KQ 90 | 150/ 100 140/530[315/ 146| 280M | 539.5| 487.5| 413 2-M63X1.5 570 | 420/ 140{149Q - | 240| 590| 630 4-®24 | 124 1701 882
T150XT00FSS2KQ 110 | 150/ 100/ 140/530[315/ 146| 315S 559 554 | 482 2-M63X1.5 740 | 460| 160(1590Q - |1 260| 680| 720| 4-®24 | 159 1787 1097
T50XT00FSS2K(Q 132 | 150/ 100 140/530[315/ 146| 315M | 584.5| 708.5| 482 2-M63X1.5 855 | 460/ 160[1590Q - 1 260| 680| 720| 4-®24 | 159 1967 1218
150XT00FSS2KQ 132 | 150/ 100/ 1405301315 146| 315M | 584.5| 715.5| 530 2-M64x2 960 | 460/ 160[1590Q - | 260] 680| 720| 4-®24 | 159 1974 1328
i ZRIMOERTEZBEARFNRFSSC, REATFHRARRKIR,
EETERASGEN | REBMHEELR FSSC | 09




B steRE-ap

BY

BN

BM1 BM1

BM

BN

BW

BL

B iRt %-ap

HuR4REE (N-Fd) BIBERPE
B4 mm
x| O B B JEEE BRY

i kw | SA| DA| A| B | D \ngt HUEES| MR | MA| Hm Z-K ‘I/<\g BC| BJ | BL | BM|BM1 BN| BY| BW| N-Fd \I’(\g t| L Y(‘g
50X40FSS4HC | 0.37 | 50| 40| 80| 360/ 180 30 (71M (120 170 141 | M25X1.5+M16X1.512 | 240 55 |630| 390] - | 120 260| 290| 4-®d15| 24| 3| 783| 69
50X40FSS4HC | 0.75 | 50| 40| 80 | 360 180 30 |80M |140 | 188| 144 |M25X1.5+M16X1.517 | 240| 55 |650/410] - | 120| 280| 310| 4-®15| 26| 3| 811| 77
65X50FSS4HC | 0.75 | 65| 50| 100| 360 180] 33 |80M |140 188| 144 | M25X1.5+M16X1.517 | 240/ 55 |650| 410 - | 120| 280| 310| 4-®15| 26| 3| 831| 80
65X50FSS4)C 1.5 65| 50| 100|360 225 40 |90L |168.5] 223| 154 | M25X1.5+M16X1.524 | 260 42.5/710| 470, - | 120]| 320| 350/ 4-®15| 30| 3| 904| 99
65X50FSS4)C 2.2 65| 50| 100( 360 225 40 |100L |193 267| 180 2-M32X1.5 32 | 260| 42.5/750|{ 510] - | 120| 320| 350| 4-®15| 31| 3| 993| 108
80X65FSS4GC | 0.75 | 80| 65| 100| 360( 180| 32 |80M |140 188 144 | M25X1.5+M16X1.517 | 240 55 |650|410] - | 120 280| 310 4-d15| 26| 3| 831| 79
80X65FSS4HC | 1.5 | 80| 65| 100| 360| 200| 37 |90L [168.5| 223| 154 | M25X1.5+M16X1.524 | 240| 42.5/710| 470/ - | 120| 280| 310| 4-d15| 28| 3| 904| 93
80X65FSS4)C 2.2 80| 65| 100|360/ 225 60 |100L |193 267| 180 2-M32X1.5 32 | 260| 42.5/750| 510] - | 120| 320| 350| 4-d15| 31| 3| 993| 129
80X65FSS4)C 4.0 80| 65| 100| 360 225 60 |112M |200.0] 248| 192 2-M32X1.5 45| 260 42.5/760| 520, - | 120] 320| 350| 4-®15| 32| 3| 964 | 144
80X65FSS4KC 7.5 80| 65| 125/ 470] 280 108/132M |258 276| 215 2-M32X1.5 73| 325/ 65 |970| 650, - | 160 390| 420| 4-®15| 49| 3| 1167 242
80X65FSS4KC 11 80| 65| 125/ 470| 280 108/160M |323 291 255 2-M40X1.5 103|325/ 75 {1050 710, - | 170/ 390| 420| 4-®15| 51| 3|1212 275
100X80FSS4GC| 1.5 |100] 80| 100| 360| 200] 49 |90L [168.5| 223| 154 | M25X1.5+M16X1.524 | 240| 42.5/710| 470, - | 120| 280 310| 4-d15| 28| 3 | 904| 106
100X80FSS4GC| 2.2 | 100 80 | 100| 360| 200 49 |100L 193 | 267| 180 2-M32X1.5 | 32 |240| 42.5/750| 510 - | 120/ 280 310| 4-®15/ 29| 3| 993|116

i ZRINERFEERBEWRFSSC, RERTFRARRUIR.

10 | RGNS RELR FSSC | BaTERRRFEA

B mm
w% | O - aal 3 BRY

e kw | SA| DA| A B D Y(Vt HES MR | MA Hm Z-K Wi BC| BJ BL | BM|BM1 BN | BY | BW| N-Fd Wi t L Wi

g kg kg kg

T00X80FSS4HC| 2.2 | 100] 80| 100| 360| 225/ 62 | 100L| 193 | 267| 180 2-M32X1.5 32 | 260 42.5/750(510| - | 120| 320| 350| 4-®15| 31| 3| 993|131
T100X80FSS4HC| 4.0 | 100] 80| 100| 360| 225 62 [112M|200.0 248| 192 2-M32X1.5 45 | 260| 42.5/760{520| - | 120| 320| 350 4-®15| 32| 3|964.0 146
100X80FSS4)JC | 4.0 | 100, 80| 100| 360 250/ 70 [112M|200.0 248 192 2-M32X1.5 451280 25 |770|530| - | 120] 350] 380| 4-®15| 36| 3|964.0 159
T00X80FSS4)C 5.5 | 100| 80| 100| 360 250, 70 | 132S| 239 | 276| 215 2-M32X1.5 671|280 35 (855|595 - | 130/ 350] 380| 4-®15| 38| 3| 1013 177
125X100FSS4GL 2.2 | 125| 100 125| 360/ 250, 60 | 100L| 193 | 267 180 2-M32X1.5 32 | 260 42.5/750(510| - |120] 320| 350/ 4-®15| 31| 3| 1018 129
125X100FSS4GL 4.0 | 125/ 100 125| 360| 250, 60 [112M|200.0 248| 192 2-M32X1.5 45 | 260| 42.5/760|{520| - | 120 320| 350 4-®15| 32| 3|989.0 144
125X100FSS4HC 4.0 | 125/ 100 125| 360 280 70 [112M|200.0 248| 192 2-M32X1.5 45 | 303| 48 | 770{490| - | 140] 422| 454| 4-®d15| 40| 31989.0 163
125X100FSS4HLC 5.5 | 125| 100 125| 360| 280, 70 | 132S| 239 | 276| 215 2-M32X1.5 61 | 303| 48 |850|(570| - | 140 422| 454| 4-®15| 41| 3| 1038 181
125X100FSS4)Jq 5.5 | 125/ 100| 140| 470| 280, 108| 1325 | 239 | 276| 215 2-M32X1.5 61 | 325 65 |970{650| - | 160 390| 420 4-d15| 49| 3| 1163 229
125X100FSS4)q 7.5 | 125/ 100| 140| 470 280 108/ 132M| 258 | 276| 215 2-M32X1.5 73 | 325 65 |970|650| - | 160 390 420 4-®D15| 49| 3| 1182 242
125X100FSS4)d 11 125| 100] 140( 470| 280| 108/ 160M| 323 | 291 255 2-M40X1.5 103|325/ 65 |105Q0710| - | 170] 390| 420| 4-®15| 51| 3| 1227 275
125X100FSS4KC 15 | 125] 100| 140| 470| 315/ 128 160L | 345 | 329| 255 2-M40X1.5 130|350 85 [1090730| - | 180| 390| 420| 4-®15| 55| 3| 1287 329
125X100FSS4K(C 18.5| 125/ 100| 140| 470 315 128/ 180M|351.5 332| 270 2-M40X1.5 | 165|350 95 (1140760 - | 190| 390| 420 4-d15| 57| 3| 1296 368
125X100FSS4LC 22 | 125/ 100 140| 530| 355/ 168| 180L |370.5 348 270 2-M40X1.5 | 180|400 85 (1220820 - | 200| 480| 520| 4-d19| 77| 3| 1391| 446
125X100FSS4LC 30 | 125 100| 140| 530| 355/ 168| 200L | 395.5 377 300 2-M50X1.5 | 238|400 95 (1260840 - | 210/ 480| 520 4-®19| 83| 4 | 1446/ 513
150X100FSS4NC 55 | 150 100| 180| 670| 450| 365/ 250M|482.5 435| 373 2-M63X1.5 | 410|495 135|15451045 250| 530/ 570 4-®19/114 4| 1771 933
150X100FSS4NC 75 | 150| 100| 180| 670| 450 365| 280S| 514 | 462| 413 2-M63X1.5 555|515 155(165Q0111Q - | 270 590| 630 4-®24/142 4| 18301115
150X100FSS4NC 90 | 150| 100| 180| 670| 450 365/ 280M|539.5 488| 413 2-M63X1.5 610|515/ 155|1650111Q - | 270| 590| 630 4-®24{142 4| 1881|1173
150X125FSS4HC 7.5 | 150 125| 140| 470| 315/ 120{ 132M| 258 | 276| 215 2-M32X1.5 73| 350, 65 |970{650| - | 160/ 390| 420 4-®15| 50| 3| 1182 255
150X125FSS4HC 11 | 150| 125| 140| 470| 315/ 120{ 160M| 323 | 291| 255 2-M40X1.5 103|350, 85 |109Q730| - | 180] 390| 420| 4-®15| 55| 3| 1227 292
150X125FSS4HC 15 | 150| 125| 140| 470| 315 120 160L| 345 | 329| 255 2-M40X1.5 130| 350, 85 |109Q0730| - | 180] 390| 420/ 4-®15| 55| 3| 1287 320
150X125FSS4)d 15 | 150 125| 140| 470| 355 128 160L| 345 | 329| 255 2-M40X1.5 | 130|350, 85 (1090730 - | 180| 390| 420/ 4-®15| 55| 3| 1287 329
150X125FSS4)Jq 18.5| 150 125| 140] 470| 355/ 128/ 180M|351.5 332| 270 2-M40X1.5 | 165|350, 95 [1140760| - | 190 390| 420| 4-®15| 57| 3| 1296 368
150X125FSS4)q 22 | 150| 125| 140| 470| 355 128 180L|370.5 348| 270 2-M40X1.5 180| 350 95 (1140760| - | 190| 390| 420 4-®15| 57| 3| 1331| 383
150X125FSS4kC 30 | 150| 125/ 140| 530| 355/ 170 200L | 395.5 377| 300 2-M50X1.5 | 238|400 95 (1260840| - | 210| 480| 520/ 4-®19| 83| 4 | 1446/ 516
150X125FSS4KLC 37 | 150 125| 140| 530| 355/ 170 2255 | 432 | 388| 327 2-M50X1.5 | 298|400 100{1330890| - | 220| 480 520 4-®19| 83| 4| 1494 579
150X125FSS4LC 45 | 150| 125| 140| 530 400 205/ 225M | 444.5 401| 327 2-M50X1.5 | 322| 435| 105(1330890| - | 220| 480| 520| 4-d19| 88| 4| 1519 646
150X125FSS4LC 55 | 150| 125| 140| 530| 400 205/ 250M | 482.5 435| 373 2-M63X1.5 410|435/ 120|1410930| - | 240| 510 550[ 4-®19{100 4| 1591 751
150X125FSS4LC 75 | 150 125| 140| 530/ 400/ 205 280S| 514 | 462| 413 2-M63X1.5 | 555|435 125(1460980| - | 240| 590| 630 4-®19|147 4| 1650 952
200X150FSS4HC 5.5 | 200] 150/ 160] 470| 355 137| 132S| 239 | 276| 215 2-M32X1.5 61380 45 |990|670| - | 160 490| 520 4-®15| 60| 3| 1183 271
200X150FSS4HLC 7.5 | 200| 150| 160| 470| 355| 137|132M| 258 | 276| 215 2-M32X1.5 73 1380 45 |990|670| - | 160] 490| 520 4-®15| 60| 3| 1202 284
200X150FSS4HC 11 | 200| 150/ 160( 470| 355 137/ 160M| 323 | 291| 255 2-M40X1.5 103| 400{ 55 [1070730| - | 170| 480| 520| 4-®19| 71| 3| 1247 327
200X150FSS4)d 15 | 200 150] 160| 530| 375| 183| 160L | 345| 329| 255 2-M40X1.5 130/ 400 75 [1170790| - | 190| 480 520] 4-®19| 74| 3| 1367 406
200X150FSS4Jd 18.5| 200] 150 160| 530/ 375| 183| 180M|351.5 332| 270 2-M40X1.5 | 165|400 85 (1220820 - | 200| 480| 520 4-®19| 77| 3| 1376 446
200X150FSS4)q 22 | 200| 150/ 160| 530| 375| 183| 180L |370.5 348| 270 2-M40X1.5 | 180|400 85 (1220820 - | 200| 480| 520| 4-®19| 77| 3| 1411| 462
200X150FSS4)q 30 | 200| 150/ 160| 530| 375| 183| 200L | 395.5 377| 300 2-M50X1.5 | 238|400 95 (1260840 - | 210/ 480| 520/ 4-®19| 83| 4 | 1466/ 529
200X150FSS4KL 37 | 200] 1500 160| 670 400| 222| 2255 | 432 | 388| 327 2-M50X1.5 | 298| 435| 125(1470990| - | 240| 530| 570| 4-d19| 94| 4| 1654 645
200X150FSS4KC 45 | 200] 1500 160| 670| 400| 222|225M (444.5 401| 327 2-M50X1.5 322|435/ 125|1470990| - | 240| 530/ 570| 4-d19| 94| 4| 1679 670
200X150FSS4KC 55 | 200| 150/ 160 670| 400 222| 250M |482.5 435| 373 2-M63X1.5 | 410|435/ 130{15501050 - | 250| 530| 570 4-®19|103 4| 1751 772
200X150FSS4LC 75 | 200] 150 164| 670] 450| 336| 280S| 514 | 462| 413 2-M63X1.5 | 555|465 155(16501110 - | 270 590| 630 4-®24|183 4| 18141128
200X150FSS4LC 90 | 200| 150 164| 670| 450| 336| 280M |539.5 488| 413 2-M63X1.5 | 610| 465| 155(1650111Q - | 270| 590| 630 4-®24{183 4| 18651187
200X150FSS4NC 110 | 200| 150/ 184| 670| 560| 488| 3155 | 589 | 554| 482 2-M63X1.5 | 750|515/ 185{18201220Q - | 300| 680| 720 4-®24/200 4 | 2001|151
200X150FSS4NLC 132 | 200| 150/ 184| 670| 560/ 488/ 315M|614.5 709| 482 2-M63X1.5 | 875|515 185(18201220 - | 300/ 680| 720| 4-®24/200 4 | 21811641
200X150FSS4NLC 160 | 200| 150 184| 670| 560| 488| 315L | 640 | 683| 482 2-M63X1.5 | 960| 515| 185(18201220Q - | 300| 680| 720| 4-®24{200 4| 2181|173
250X200FSS4KLC 30 | 250| 200/ 200| 690| 400| 450 200L | 395.5 377| 300 2-M50X1.5 | 238|520 80 (1470970 - | 250| 490| 540 4-®19|1153 4| 1666 843
250X200FSS4KC 37 | 250| 200/ 200| 690| 400| 450| 225S| 432 | 388| 327 2-M50X1.5 | 298|520, 85 [1505985| - | 260| 510| 550 4-®19/108 4 | 1714 899
250X200FSS4KLC 45 | 250| 200] 200| 690| 400| 450{ 225M | 444.5 401| 327 2-M50X1.5 | 322|540 80 [15251005 - | 260| 525| 570 4-®24|135 4| 1739 952
250X200FSS4KL 55 | 250] 200 200| 690| 400 450| 250M [ 482.5 435| 373 2-M63X1.5 410| 520/ 97.5/1580104Q - | 270| 497| 540/ 4-®19/110 4| 18111019
250X200FSS4KC 75 | 250| 200/ 200( 690| 400| 450| 280S| 514 | 462| 413 2-M63X1.5 | 555|540 100{163531095 - | 270| 535| 580| 4-®24/138 4 | 1870120
250X200FSS4LC 90 | 250| 200) 180| 670| 560 505/ 280M |539.5 488| 413 2-M63X1.5 | 610|525 105({17101150 - | 280| 650| 690| 4-®24|154 4 | 1881|1337
250X200FSS4LC 110 | 250] 200/ 180| 670| 560| 505| 3155 | 589 | 554| 482 2-M63X1.5 | 750| 525| 125(1880128Q - | 300| 680| 720| 4-®24{1971 4| 19971514
250X200FSS4LC 132 | 250| 200/ 180| 670| 560/ 505/ 315M|614.5 709| 482 2-M63X1.5 | 875|525 125(18801280 - | 300/ 680| 720| 4-®24|191 4| 2177/165
250X200FSS4LC 160 | 250( 200/ 180| 670| 560/ 505| 315L | 640 | 683| 482 2-M63X1.5 | 960| 525/ 125(18801280 - | 300/ 680| 720 4-®24|191 4| 2177|173
250X200FSS4NC 200 | 250| 200] 200| 820| 630| 642 315L| 640 | 683| 482 2-M63X1.5 | 1080585 155(20301370 685| 330| 680| 720| 6-®24|212 4| 23472031
250X200FSS4NC 250 | 250] 200) 200| 820| 630] 642[355M| 704 | 816| 655 2-M72X1.5 |[1680 625 235(24301610 700| 360| 780| 830| 6-®28|313 4 | 25442767
250X200FSS4NC 315 | 250] 200] 200] 820| 630| 642| 355L| 739 | 781 655 2-M72X1.5 [1900 625] 235|2430161Q 700] 360] 780| 830 6-P28[313 4| 25442994

i ZRYGEAFLBREARFSSC, FEATAKRRUIR.
EESERABTEN | RERBBEENOFE FSSC | 11



B enss

AT 4kwi

AT ERAL

Y B K OB %

b

L1 L2 L3

A B K%

(o

[ I

QUr-Q
V2 V1
S

el s

BHEHANIESRUT [ia4::3595]

& 3 4l B 3 Al

N BREAEERREHE
AWRLF 5.5kWLEL E

12 | RN MBI FSSC | #EEERRRTEA

B a3 Al

SRR R et M e I R . Yiﬁﬂﬁj%

BREAEERRLHE
5.5kWPL £

Bt

ERRE

EW., FEIREO0~40°C, HEXIBESSKLAT (XLEE) , BKI000mMELT, TEMEURZBESE, &
R MBAEPIMERBEIT BB,

RZPHFRER/RTOCH, AFRERNIIKAE, SSBRKR. BUESLHITRE.
EERE

NFREG, #KE, HKEABARNERSERLERE, SEME TR, HITRANERESS.
BB E

a) HWKEENRHBWER, BRMEKE, BXYFER (D) 2EULNRE, BERE1—1.5DRE.
b) #KEERRE, AMLEEARY, BREFEIEMNER.
) EKEBMEFR, NREFARDOEZMH,

) EKEBMESRT, AEERREENPEHFMESERESRROOEED,

) MEA4FTR, BAEEMKEBSINE TR,

B17

EME—EAREK, EILEFE,

ERHIFNOETERERE,

ENNES. BIR. HKE. /). BRESHIT/AR, KMRENRELE,
KEMEILIEITI N SR EUE S RIPIEHELART LEE 5.

C
d
e

U ERBRZRBANO—RETSIR, FAREARESHARLTMNIGPHRRERARBE . XEEFFRRERINNREERERTTET,

B E S HF

AIEE
(OB ) PO
REm weEEL
‘ YEiHEE
/— T ‘ BRI a*sf
. ‘ v% [A=pZE] -
o7
4 ‘ /
g = 7% 1~1.5D
=
m 7
g L~
Yy
]
— = K
7 i
E e
1

E4

EESFRRBTEN | RENERENOE FSSC | 13



14 | FERHIRE DR FSSC | 5AEERASTEA
EEEERABMEN | REMISIRENE FSSC | 15



